
 نام: 

 نام خانوادگی : 

 شماره  : 

 : کلاسنام 

 بسمه تعالی

  بهبهان اداره آموزش پرورش شهرستان

  زرینغیر انتفاعی  -مقطع اول دبیرستان

 پایه هفتم   -آزمون نوبت اول ریاضی  

 17/10/1401   تاریخ آزمون :

      دقیقه 100    مدت آزمون :

 زمان آزمون:

 1  شماره صفحه :

 2سوالات فصل  سوال
بارم 

 تصحیح

بارم 

 سوال

 درستی یا نادرستی را مشخص کنید  1

   (𝐚  هر عدد از قرینه اش بزرگتر است                  

  (𝑏 حاصل جمع هر عدد در قرینه اش برابر صفر است 

 

 5 /0 

 جای خالی را با عدد مناسب پر کنید  2

                     −(−(         )) = −8                                           −2+          = +5 
 

 5 /0 

 گزینه صحیح را مشخص کنید  3

  (𝐚  چند عدد صحیح وجود دارد   8+/7و    -2/11بین 

           20                                 19                                    18                                12  

 

 (𝐛          3−)2−حاصل عبارت − (4 − 2 ×  کدام گزینه است ؟    ((3

         2+                                 10+                                  2-                                  3-           

   

  

5 /0 

 

 

 

 متناظر با حرکات زیر یک تساوی جمع بنویسید  –الف  4

 

                                                                                                                                  

 

 + =            بدست آورید 1=          -1حاصل را به کمک    -ب

                                                                                                                               −3 − (−7) = 
 

 

 5 /0 

 

 

5 /0 

                                           حاصل را بدست آورید  5

                                                                                                        −5 − 12 + 8 =                                     
 

                                                                              (−12 − (−15)) × (−48 ÷ 6) = 
 

 

  

 5/0 

 

75 /0 

 

و هوای است  تبریز شهراز شهر  گرمتردرجه  12 تهران  صفر و هوای شهر زیردرجه  6 تبریز  دمای هوای شهر 7

 درجه سردتر از تبریز است . دمای شیراز چند درجه است  3شیراز 

 

 

 

 

  

75 /0 

𝑜 −2 +5 

 ز
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 2صفحه 

  3سوالات فصل  سوال
بارم 

 تصحیح

بارم 

 سوال

 درستی یا نادرستی را مشخص کنید  1

  (𝑎    دو جمله𝑎𝑥  ,   5𝒙                با هم متشابهند 

  (𝐛 ضریب عددی  
𝑥

2
 است .    2برابر    

 

 5 /0 

 جای خالی را با عبارت  مناسب پر کنید 2

  (𝑎   جملهn برابر  .............................. است .     5و  8و  11... و    ام 

 

  (𝐛 مستطیلی به طول  مساحت𝐱  و عرض𝐲 بصورت جبری برابر  .......................   است.  

 

 5 /0 

 

 

 گزینه صحیح را مشخص کنید 3

2𝑛−ام یک الگو بصورت   𝒏جمله   +  است جمله هشتم این الگو کدام گزینه است ؟  9

             +25                                      −25                                      −7                                      +7 

  

5 /0 

 

 عبارت زیر  را به ساده ترین صورت بنویسید  4

                                                                                                       2(3𝑥 + 4𝑦) − (6𝑥 + 2𝑦) = 

 

  

1 

2𝑎مقدار عبارت   5 −  را به ازای اعداد داده شده بدست آورید  7

 

 

 

  

1 

3𝑥                            معادله زیر را حل کنید                            6 − 11 = 5𝑥 + 3 

 

 

 

 

  

75 /0 

 برای مسئله زیر یک معادله بنویسید . حل معادله لازم نیست . 7

 است . آن عدد چند است ؟ 57حاصل جمع سه عدد متوالی برابر 

 

 

  

5 /0 

   4سوالات فصل  سوال

 درستی یا نادرستی را مشخص کنید 1

 (𝐚               از دو نقطه فقط یک خط راست می گذرد 

 (𝐛   درجه بیشتر نباشد چند ضلعی مقعر گویند 180آن از  زاویه هایچند ضلعی که هیچ کدام از 

 

 5 /0 

 کامل کنید                                          2

                                                                 

                                                                                                                                                               

  

5 /0 

2𝑎 − 7 

𝑎 −3 +4 

 ز ز ز ز

 ..... .. . 
𝐂𝐃̅̅ ̅̅ > 𝐄𝐅̅̅̅̅  

𝐀𝐁̅̅ ̅̅ = 𝐂𝐃̅̅ ̅̅  
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 بسمه تعالی نام: 

  بهبهان اداره آموزش پرورش شهرستان

 دبیرستان غیر انتفاعی دوره اول زرین 

  کلاسهای هفتمآزمون نوبت اول ریاضی 

 17/10/1401تاریخ آزمون :   

 دقیقه 100مدت آزمون :     نام خانوادگی : 

 زمان آزمون :   شماره  : 

 3شماره صفحه :   نام آموزشگاه :

بارم   سوال

 تصحیح

بارم 

 سوال
 گزینه صحیح را مشخص کنید  3

 (𝐚  ایجاد شده با این نقاط چند تاست ؟ی نقطه انتخاب کرده ایم . تعداد پاره خط ها  20روی یک خط 

            380                                       190                                      210                                        420 

 (𝐛 توانند اضلاع یک مثلث باشند . کدام دسته از اعداد زیر نمی 

   3و  4و 6                                7و  5و  2                           5و  4و3                                3و  2و  2   

 

  

5 /0 

 هستند همه ی قسمتها مساوی  در شکل مقابل  4

    ساوی های زیر را کامل کنیدت  

  𝐀𝐃̅̅ ̅̅ = ⋯   𝐁𝐂̅̅ ̅̅                    𝐀𝐃̅̅ ̅̅ − (𝐁𝐂̅̅ ̅̅ + ⋯   ) = 𝐀𝐁̅̅ ̅̅ 
 

 5 /0 

 اندازه زاویه خواسته شده را بدست آورید است .    𝐱𝐨𝐲نیمساز زاویه    𝐨𝐭در شکل زیر  5

 

 

 

 

  

5 /0 

 دو مثلث مقابل هم نهشت هستند  6

 هم نهشتی این دو مثلث را به بیان ریاضی بنویسید –الف 

 

 تساوی بین اجزای مقابل را کامل کنید  -ب

 

 

  

5 /0 

 

5 /0 

 نوع هر تبدیل را مشخص کنید -الف  7

 

 

 

 است .  𝐃کدام شکل انتقال یافته شکل -ب

 

  

5 /0 

 

25 /0 

   1سوالات فصل  

و 13 و 10 و  7 و  4ام الگوی  مقابل برابر   ................  است .                   20عدد     1 …    

 

 25 /0 

 5/0سانتی متر است را به فاصله   250و    120می خواهیم دور تا دور یک باغچه مستطیل شکل که ابعاد آن  2

 متر نرده بکشیم . به چند متر نرده احتیاج داریم 

 

 

  

1 

130 

𝑂 

𝑥 

𝑦 

𝑡 

𝑢 

𝑥𝑜𝑡̂ = 

𝑦𝑜𝑢̂ = 

𝐴 

𝐵 𝐶 

𝐷 

𝐸 𝐹 

𝐴̂ =

= 

𝐸𝐹̅̅ ̅̅ = 

𝐴 𝐵 

𝐶 

𝐴 𝐵 𝐶 𝐷 

 ز

 ز ز

 ز ز ز

 ز ز
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 4صفحه                                                                                         سوال

 

بارم 

 تصحیح

بارم 

 سوال

حاصل عبارت زیر را بدست آورید ) حل مسئله ساده تر (                   3
1

3
+

1

9
+

1

27
+ ⋯ +

1

6561
=             

 

 

 

 

 

 

 1 

 گزینه صحیح را مشخص کنید  4

  (𝑎  تعداد دایره های شکل دهم چند تاست ؟ 

         100                                      110 

        120                                      150 

  (𝑏   است . حاصل جمع آنها حداقل چند است ؟  -28حاصل ضرب دو عدد  صحیح 

       −3                                         −12                              −27                                    −29 
 

  

 

5 /0 

   5سوالات فصل  

 درستی یا نادرستی را مشخص کنید     1

(𝑎  یک شمارنده ی اول دارد. عدد طبیعی حداقل ره 

 (𝑏. هر عدد طبیعی که فقط دو شمارنده داشته باشد عددی اول است 

 5 /0 

2  (𝑎  را بنویسید و زیر شمارنده های اول آن خط بکشید  56شمارنده های  عدد 

 

 (𝑏  باشند   5و  3دو عدد  بنویسید که شمارنده های اول آن فقط 

 

  

 (𝑐  بیشتری دارند ؟ اولکدام یک از اعداد زیر تعداد شمارنده ی 

 

       100                                64                                     30                              81 

 1 

 

 

5 /0 

 

25 /0 

     دب م م آنها را بیابی   داده شده اعدادتجزیه با توجه به  3

                                          450 = 2 × 3 × 3 × 5 × 5                140 = 2 × 2 × 5 × 7 
 

                                                                                         (140 , 450) = 
 

 75 /0 

 را با کاشی های مربعی شکل بپوشانیم .  30و 36می خواهیم  یک قاب مستطیل شکل به ابعاد  4

 ضلع بزرگترین کاشی که می توان با آن این قاب را پوشاند چند است ؟ -الف 

 چند تا از این نوع کاشی لازم است تا کل قاب را بپوشانیم ؟ -ب

 

 

 75 /0 

 

(1) (2) (3) 

 

www.jozvehcity.ir 

 


